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就職は裏面へ

５月上旬に実施した第１回進路志望調査の結果です。全年次で、７５％以上が進学希望（大学・短期

大学・専門学校）で最も多い結果となりました。また、公務員就職を希望する生徒は、１・３年次で約

１５％、２年次は約２０％近くとなりました。

進学志望内訳では、国公立四年制大学への進学が全年次で最も多く、続いて私立四年制大学への進学、

看護系以外の専門学校が多い結果となりました。

また、公務員志望職種内訳では、全年次で市町村一般事務志望が最も多い結果となりました。

４月に配付された「進路の手引き」では、進路に関するデータだけでなく、昨年度卒業された先輩方

からのメッセージが掲載されています。先輩方からのアドバイスの一部を紹介すると、①進路先につい

て詳しく調べることが大切であること②早めに受験対策を始めること③日頃の勉強を大切にすること

等が書かれてます。「進路の手引き」の先輩方からのメッセージを参考にして、自分の進路実現のため

に頑張りましょう。
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国家一般職 税務職員 青森県庁
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教育事務

青森県庁

警察事務

警察官 市町村

一般事務

市町村消防 自衛隊

公務員志望職種内訳 1年次 2年次 3年次



②貸し出し可能物…進学関係の情報が掲載されている「蛍雪時代」、様々な職業について紹介されて

いる「なるにはbooks」、各大学が研究成果等をまとめた「研究紀要」等が貸し出し可能です。貸し
出し希望の場合は、進路指導部員にひと声かけてください。

③持ち帰り可能物…クリアファイルや、各種進路行事等で使用した資料の残部等、持ち帰り可能で

す。持ち帰り希望の場合は、進路指導部員にひと声かけてください。

④スキルアップコーナー…スキルアッププログラム対象講座のお知らせ等掲示しています。こまめに

チェックして様々な活動に参加し自分のスキルアップに生かしましょう。

①クラスへの配布物…各クラスのシールが貼られた棚に入っていますので、進路係の生徒はこまめに

チェックし、クラスへの配布をお願いします。

５月１７日（水）、１年次生を対象に「高校生のための学びの基礎診断（スタディーサポート）」

の結果について、ベネッセから講師の方にお越しいただき、講演会をおこないました。「高校生のた

めの学びの基礎診断（スタディーサポート）」は中学校までの学習習慣や様々な活動の振り返り、高

校での学習習慣の確立と学力の向上を目指して取り組むべき事を明確化し、自らの進路選択の一助に

することを目的として実施しているものです。今回の分析講演会での知識をもとに、勉強に取り組ん

でいきましょう。

「スタディーサポート」分析講演会（1年次）

就職希望者の希望職種一覧です。

就職希望者（全年次）１４名のうち、県内

就職希望者は１２名、県外就職希望者は２

名となりました。

希望職種別では、一般事務を希望してい

る生徒が最も多い結果となりました。

企業説明会や、求人票をよく研究し、自分

にあった企業を見つけていきましょう。

過年度の求人票を見たい人は、進路資料

室までどうぞ！

進路資料室 リニューアルしました！②

進路資料室前廊下のリニューアルについてお知らせします。

こちらでは主に、①クラスへの配布物②貸し出し可能物 ③持ち帰り可能物 ④スキルアップコーナーがおか

れています。

さまざまな進路情報をclassroomだけでなく、進路指導室前廊下でも提供していきますので、ぜひ

進路資料室前まで足を運んで進路情報の収集をしてください。

３年生はもちろん、１・２年生も大歓迎です。不明な点がありましたら進路部員まで相談ください。
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